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I 

 

Stéphane a 21 ans en 2013. 

 ( Il est né en 1992) 

 

II 
 

Les deux nombres trouvés sont : 

9 et 3 

III 

 

 
 

IV 

 

Il y a plusieurs solutions. Exemple de solutions 

possibles: 

 

 

V 

 

 

 

F représente le chiffre 5. 

 

VI 

 
 

VII 

 

 

 

 

 

 

Il a utilisé 35 cubes 

VIII 

 

4 5 3 5 8 

6 3 4 2 7 

3 5 6 7 2 

7 8 8 2 3 

3 4 7 6 4 
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7 5 

3 9 1 
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Exercice 1 : Suite de Fibonacci  

 

Calculs du 8
eme

 terme et du 9
eme

 terme de la suite de Finobacci : 

 

6
ème

 terme  = 2+3 =5 

7
ème

 terme  = 3+5 =8 

8
ème

 terme  = 5+8 =13 

9
ème

 terme  = 8+13 =21 

 

 

 

donc  le 8ème terme de la suite est : 13 

 

 le 9ème terme de la suite est : 21 

 

 

 

 

 

Exercice 2 Construction de la spirale d'or 

 

1) N'oubliez pas de rendre votre construction sur la feuille réponse : construction de la spirale !! 

 

 

2) 

 

Le 2ème terme de la suite de Fibonacci est le rayon du quart de cercle de centre P 

 

Le 4ème terme de la suite de Fibonacci est le rayon du quart de cercle de centre N 

 

Le 8ème terme de la suite de Fibonacci est le rayon du quart de cercle de centre F 

 

  

  



 

Voici une réduction de la spirale demandée : 
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